
Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

1/2 - Epauletten - Leopold I © bpost 1/7/1849
Uitgiftedatum: 1/7/1849 Watermerk: 2 geweven Hoofdletters "LL" in kader Aantal platen 1 - 1 ; 2 - 2

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen : Charles Baugniet (1814-1886) Velindeling : 2 panelen van100 (10 x 10) 

Papier:  H1- handgemaakt papier Compositie : Jacques Wiener (1815-1899)

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Schilder : Lievin de Winne

Afmetingen: ± zegel: 19,5 x 23mm ▬  beeld: 18 x 22mm Gravure : John Henri Robinson (1796-1871)

Tanding: geen Oplage : 5.250.000ex

Watermerk: 2 geweven Hoofdletters "LL" in kader

3/5B - Medaillons - Leopold I © bpost 17/10/1849-50
Uitgiftedatum: 17/10/1849-50 Watermerk: 2 geweven Hoofdletters "LL" in kader

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen : Charles Baugniet (1814-1886)

Papier:  Gravure : John Henri Robinson (1796-1871)

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage : 3 - 498.000ex; 4 - 376.000ex; 5 - 392.000ex

Afmetingen: ± zegel: 19,5 x 23mm ▬  beeld: 18 x 22mm Aantal platen : 1

Tanding: geen Velindeling : 2 panelen van 100 (10 x 10) 

6/8A - Koning Leopold I - type "Medaillons" © bpost 1/2/1851
Uitgiftedatum: 1/2/1851 Watermerk:  geen

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen : Charles Baugniet (1814-1886)

Papier:  Gravure : John Henri Robinson (1796-1871)

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage 6 - 53.800.000ex; 7 - 39.200.000ex; 8 - 4.350.000ex 

Afmetingen: ± zegel: 19,5 x 23mm ▬  beeld: 18 x 22mm Aantal platen : 1

Tanding: geen Velindeling : 2 panelen van 100 (10x10)

Watermerk: 2 geweven Hoofdletters "LL" in kader

9/12a - Koning Leopold I - type "Medaillons": Langwerpig Medaillon © bpost 1/4/1861
Uitgiftedatum: 1/4/1861 Tekeningen:  Charles Baugniet (1814-1886)

Buiten gebruik: 1/7/1866 Gravure :  John Henri Robinson (1796-1871)

Papier:  DP-P1 - machinaal dun papier Oplage :  9 - 16.000.000ex; 10 - 24.500.000ex; 11 - 16.900.000ex;12 - 3.100.000ex

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: zegel:  ±19 x 23mm ▬  beeld: 17,5 x 22mm Velindeling: 2 panelen van 150(15x10)

Tanding: geen Watermerk: geen meer

 H1 - dunne of dikke perkament look-alike 

handgemaakt papier

H1 - dunne of dikke perkament look-alike 

handgemaakt papier



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

10A / 12A - Koning Leopold I - type "Medaillons" zonder watermerk © bpost 1/7/1858
Uitgiftedatum: 1/7/1858 Watermerk:  geen

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen : Charles Baugniet (1814-1886)

Papier:  DP-P1: machinaal papier Gravure : John Henri Robinson (1796-1871)

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage :10A - 28.800.000ex; 11A - 20.700.000ex; 12A - 2.300.000ex

Afmetingen: zegel:  ±19,5 x 22mm ▬  beeld: 18x 21mm Aantal platen : 1

Tanding: geen Velindeling : 2 panelen van 100 (10x10)

13 / 16b - Getande Medaillons: Leopold I - tanding 12½ © bpost 31/06/1863
Uitgiftedatum: 31/06/1863 Watermerk:  geen

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen:  Charles Baugniet (1814-1886)

Papier:  DP-P1 - machinaal dun papier Gravure :  John Henri Robinson (1796-1871)

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage :  13 - 37.250.000ex; 14 - 39.800.000ex; 15 - 27.300.000ex;16 - 5.900.000ex

Afmetingen: zegel:  ±19,22 x 24mm ▬  beeld: 17,5 x 22mm Aantal platen: 1

Tanding: 12½ Velindeling: 2 panelen van 150(15x10)

13A / 16Ab - Getande Medaillons: Leopold I - tanding 12½ x 13½ © bpost 08/08/1863
Uitgiftedatum: 08/08/1863 Watermerk:  geen

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen:  Charles Baugniet (1814-1886)

Papier:  DP-P1 - machinaal dun papier Gravure :  John Henri Robinson (1796-1871)

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage :  13 - 37.250.000ex; 14 - 39.800.000ex; 15 - 27.300.000ex;16 - 5.900.000ex

Afmetingen: zegel:  ±19,22 x 24mm ▬  beeld: 17,5 x 22mm Aantal platen: 1

Tanding: 12½ Velindeling: 2 panelen van 150(15x10)

13B / 16Bc - Getande Medaillons: Leopold I - tanding 14½ © bpost 08/05/1865
Uitgiftedatum: 08/05/1865 Watermerk:  geen

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen:  Charles Baugniet (1814-1886)

Papier:  DP-P1 - machinaal dun papier Gravure :  John Henri Robinson (1796-1871)

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage :  13 - 37.250.000ex; 14 - 39.800.000ex; 15 - 27.300.000ex;16 - 5.900.000ex

Afmetingen: zegel:  ±19,22 x 24mm ▬  beeld: 17,5 x 22mm Aantal platen: 1

Tanding: 12½ Velindeling: 2 panelen van 150(15x10)

17 / 21b - Beeltenis Leopold I in profiel - Lijntanding 14½ x 14 © bpost 1/11/1865 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 1/11/1865 en specifieke datums Watermerk:  geen

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen: F.Joubert de la Ferté

Papier:  DP-P1 - machinaal dun papier Gravure :  F.Joubert de la Ferté

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage : 17 - 79.500.000ex; 18 - 46.500.000ex; 19 - 5.700.000ex; 20 - 4.800.000ex; 21 - 915.000ex

Afmetingen: zegel: ±20,69 x 25,71mm ▬  beeld: 18,5 x 22mm Aantal platen: 1

Tanding: 14½ x 14  (1865) Velindeling:  6 panelen van 50 (5x10)

17A / 21Aa - Beeltenis Leopold I in profiel - Kamtanding 15 © bpost 1/02/1867 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 1/02/1867 en specifieke datums Watermerk:  geen



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

21B - Beeltenis Leopold I in profiel - Tanding 14 - Londense druk © bpost 6/10/1865
Uitgiftedatum: 6/10/1865 Watermerk:  geen

Buiten gebruik: 1/7/1866 Tekeningen: F.Joubert de la Ferté

Papier:  DP-P1 - machinaal dun papier Gravure :  F.Joubert de la Ferté

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Oplage : 17 - 79.500.000ex; 18 - 46.500.000ex; 19 - 5.700.000ex; 20 - 4.800.000ex; 21 - 915.000ex

Afmetingen: zegel: ±20,69 x 25,71mm ▬  beeld: 18,5 x 22mm Aantal platen: 1

Tanding: 14½ x 14  (1865) Velindeling:  6 panelen van 50 (5x10)

22 - Kleine Leeuw - Niet getand © bpost 1/11/1865
Uitgiftedatum: 1/11/1865 Tekeningen: J.Delpierre

Buiten gebruik: 1/03/1911 Gravure : N.Dargent

Papier:  DP-P1 : machinaal papier Oplage : 6.795.000ex

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: zegel: ±19,5 x 23mm ▬ beeld: 18 x 22mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: geen

23 / 25 - Kleine Leeuw - Geperforeerd - lijntanding 14½ x 14 - dun, gewoon papier © bpost ?/1866 en specifieke datums
23A / 25A - Kleine Leeuw - Geperforeerd - Kamtanding 15 - dun tot dik papier

Uitgiftedatum: ?/1866 en specifieke datums Tekeningen: J.Delpierre

Buiten gebruik: 1/03/1911 Gravure : N.Dargent

Papier:  DP-P1 : machinaal papier Oplage : 23 - 353.205.000ex; 24 - 4.740.000ex; 25 - 7.320.000ex

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: ± zegel: 20,69 x 25,71mm ▬  beeld: 18 x 22mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding:  14½ x 14 (1867) lijntanding

26 / 29 - Liggende Leeuw met wapenshild en waardecijfer - middelmatig tot dik papier © bpost ►15/02/1869 en specifieke datums
Uitgiftedatum: ►15/02/1869 en specifieke datums Tekeningen: Henri Hendrickx

Buiten gebruik: 1/03/1911 Gravure : Albert Doms

Papier:  DP-P1 : machinaal papier Oplage : 26 - 536.395.500ex; 27 - 40.579.000ex; 28 - 106.722.846ex; 29 - 3.000.000ex

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: zegel: ±19 x 22,5mm ▬ beeld: 17,5 x 21,5mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14 of 15

30 / 37A - Beeltenis van Koning Leopold II met profiel naar links - middelmatig tot dik papier © bpost ►15/02/1869 en specifieke datums
Uitgiftedatum: ►15/02/1869 en specifieke datums Tekeningen: Henri Hendrickx

Buiten gebruik: 1/03/1911 Gravure : Albert Doms

Papier:  DP-P1 : machinaal papier Oplage :

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: zegel: ±19 x 22,5mm ▬ beeld: 17,5 x 21,5mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14 of 15

30 - 579.000.000ex; 31 - 34.000.000ex; 32  -57.000.000ex; 33 - 17.500.000ex; 34 - 

9.300.000ex; 35 - 3.109.401ex; 36 - 7.228.230 ; 37 - 30.000ex - 37A - 18.000ex



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum
© bpost 1880-1883

Uitgiftedatum: 1880-1883 Tekeningen: Henri Hendrickx

Buiten gebruik: 4078 Gravure : Albert Doms

Papier:  SG ▬ machinaal papier: Dun satin papier met aniline inkt Oplage : ?

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: ▬ zegels voor tanding 14: ±21,43 x 25,71mm - beeld: 18,75 x 23,75mm;                                                                                                 ▬ zegels voor tanding 15: ±20 x 24mm - beeld: 17,75 x 21,25mm; Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14 of 15

38/41 - Leopold II profiel links © bpost 20/10/1883 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 20/10/1883 en specifieke datums Tekeningen: Henri Hendrickx

Buiten gebruik: 4/09/1910 Gravure : Warren De La Rue & Co

Papier:  DP-P1 : machinaal papier Oplage : 38 - 9.000.000ex; 39 - 300.000ex; 40 - 150.000ex; 41 - 120.000ex

INFO: Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: zegel: ±21,43 x 22,86mm ▬ beeld: 18½ x 22mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14.

42/45 - Liggende leeuw met cijfer © bpost 1/1/1884 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 1/1/1884 en specifieke datums Tekeningen: Henri Hendrickx

Buiten gebruik: 4/09/1910 Gravure : Warren De La Rue & Co - Albert Doms?

Papier:  DP-P1 : machinaal papier Oplage : 42 - 54.600.000ex; 43 - 224.700.000ex; 44 - 15.570.000ex; 45 - 18.480.000ex

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: zegel: ±20 x 24,29mm ▬ beeld: 18 x 22mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14.

46/52 - Beeltenis van Leopold II met profiel naar links. Nieuwe types © bpost 15/6/1884 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 15/6/1884 en specifieke datums Tekeningen: Eugène Louis Mouchon - Henri Hendrickx?

Buiten gebruik: 4/09/1910 Gravure : Eugène Louis Mouchon

Papier:  KP : machinaal papier Oplage :

Drukprocedure: Lijn gegraveerd boekdruk Aantal platen: 1

Afmetingen: zegel: ±20 x 24,29mm ▬ beeld: 18 x 22mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14.

26A/37AA - Liggende Leeuw met wapenschild en Beeltenis van Koning Leopold II met 

profiel naar links: Dun satin papier met aniline inkt

46 - 720.000.000ex; 47 - 4.000.000ex; 48 - 65.000.000ex; 49 - 1.180.000ex;  50 -1.130.000ex; 

51 - 675.000ex; 52 - 441.443ex



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

53 / 67 - Rijkswapen en Beeltenis van Koning Leopold II in profiel «Fijne baard» (type van 1891) © bpost 1/06/1893►1900 (zie specifieke datums)
Uitgiftedatum: 1/06/1893►1900 (zie specifieke datums) Tekeningen: Eugene-Louis Mouchon / Henri Hendrickx?

Buiten gebruik: 10/15/1915 Gravure : Albert Doms

Papier:  Oplage x 1000 :

Drukprocedure:  boekdruk / typografie Aantal platen: 1

Afmetingen: ± zegel : 20 x 24,29mm; (zonder strook): 20 x 24,29mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14.

68/70a - Propagandauitgifte voor de wereldtentoonstelling te Antwerpen met wapen van Antwerpen © bpost 20/2/1894►20/03/1894
Uitgiftedatum: 20/2/1894►20/03/1894 Tekeningen: Henri Hendrickx

Buiten gebruik: 1/1/1895 Gravure : Victor Lemaire

Papier:  KP: machinaal gekleurd papier Oplage : 68 - 5.635.300ex; 69  - 8.289.300ex; 70 - 2.810.000ex;

Drukprocedure:  boekdruk / typografie Aantal platen: 1

Afmetingen: ± zegel : 20 x 32,86mm; (zonder strook): 20 x 24,29mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

Tanding: 14.

71/73 - Propagandauitgifte v/d wereldtentoonstelling te Brussel - Zegels uit F71-F72-F73 © bpost 15/11/1896
Uitgiftedatum: 15/11/1896 Tekeningen: 71 - Gerard Portieltje; 72/73 - Alfred Van Neste

Buiten gebruik: 1/7/1898 Gravure :  Eugène-Louis Mouchon

Papier:  KP: machinaal gekleurd papier Oplage : 71 - 6.406.800ex; 72 - 1.840.000ex; 73 - 5.493.000ex;

Drukprocedure:  boekdruk / typografie Aantal platen: 1

Afmetingen: ± Velindeling: 25 (5 x 5)

Tanding: 14.

74/80 - «Grove baard» Leopold II © bpost 15/11/1896
Uitgiftedatum: 15/11/1896 Tekeningen: Henri Meunier

Buiten gebruik: 15/10/1915 Gravure : Edward Pellens

Papier:  DP-P1: machinaal dun papier Oplage :

Drukprocedure:  boekdruk / typografie Aantal platen: 1

Afmetingen: ± zegel: 20 x 32,86mm; (zonder strook): 20 x 24,29mm Velindeling: 6 panelen van 50 (5 x 10)

Tanding: 14.

▬ zegel: 27,14 x 38,57mm; (zonder strook): 27,14 x 30mm;                                      

▬ F-formaten: 160x 220mm

▬ 53/63: DP-P1;                                                        

▬ 64/67: KP

53 - 1.1340.ex; 54 - 4.580.ex; 55 - 42.500.ex; 56 - 118.000.ex; 57 - 567.000.ex; 58 - 

486.000.ex; 59 - 12.600.ex;60 - 36.000.ex; 61 - 69.200.ex; 62 - 747.ex; 63 - 1.305.ex; 64 - 

224.ex; 65 - 270.ex; 66 - 168.ex - 67 - 140.ex

74 - 365.000.000ex; 75 - 12.586.000ex; 76 - 33.344.700ex; 77 - 6.083.000ex; 78 - 

3.363.000ex; 79 - 684.000ex; 80 - 597.000ex



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

81/83 - Type «Wapenschild» van 1893 © bpost 1/10/1907
Uitgiftedatum: 1/10/1907 Tekeningen: Henri Hendrickx

Buiten gebruik: 14/10/1915 Gravure : Albert Doms

Drukprocedure:  boekdruk / typografie Papier: DP-P1 Oplage : 81 - ? ; 82 - 59.000.000ex; 83 - 28.000.000ex

Afmetingen: ± #VERW! Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

84/91 - Caritas - TBC : St-Maarten - Zegels uit F84 ►F91 © bpost 1/06/1910
Uitgiftedatum: 1/06/1910 Tekeningen: Constant Montald - Henri Lemaire - A.Van Dijck???

Buiten gebruik: 31/01/1912 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : 850.000ex van elk type

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 25 (5x5)

92/99 - Caritas - TBC - zelfde 2 types met opdruk "1911": St-Maarten - Zegels uit F92 ►F99 © bpost 15/04/1911 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 15/04/1911 en specifieke datums Tekeningen: Constant Montald - Henri Lemaire - A.Van Dijck???

Buiten gebruik: 31/01/1912 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : 850.000ex van elk type

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 25 (5x5)

© bpost 20/05/1911 en specifieke datums

Uitgiftedatum: 20/05/1911 en specifieke datums Tekeningen: Constant Montald en Henri Lemaire

Buiten gebruik: 31/01/1912 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : 100+102/103 - 125.000ex; 104+106/107 -187.500ex

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 25 (5x5)

108/110 - Cijfer &  Staande Leeuw © bpost 15/04/1912 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 15/04/1912 en specifieke datums Tekeningen: Edward Pellens

Buiten gebruik:  14/10/1915 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ?

Afmetingen: ± zegel: 20 x 32,86mm; (zonder strook): 20 x 24,29mm Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

▬ zegels: 27,14 x 37,14mm; (zonder strook): 27,14 x 30 

mm;                                          ▬ F-formaten; 160x 220mm

▬ zegels: 27,14 x 37,14mm; (zonder strook): 27,14 x 30 

mm;                                          ▬ F-formaten; 160x 220mm

100/107 - Caritas - TBC - zelfde 2 types met opdruk "CHARLEROI 1911": St-Maarten -                                           

Zegels uit F100 ►F107

▬ zegels: 27,14 x 37,14mm; (zonder strook): 27,14 x 30 

mm;                                          ▬ F-formaten; 160x 220mm



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

111/117 - Kleine beeltenis (-en) van Koning Albert I (met vierkantjes in de bovenhoeken) © bpost 15/04/1912 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 15/04/1912 en specifieke datums Tekeningen: Edward Pellens

Buiten gebruik:  14/10/1915 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ?

Afmetingen: ± zegel: 20 x 32,86mm; (zonder strook): 20 x 24,29mm Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

© bpost 15/04/1912 en specifieke datums

Uitgiftedatum: 15/04/1912 en specifieke datums Tekeningen: Edward Pellens

Buiten gebruik: 14/10/1915 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ?

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 14 Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

122 - Grote beeltenis van Koning Albert I:  Groot formaat - Zegel uit F122 © bpost 15/04/1912
Uitgiftedatum: 15/04/1912 Tekeningen: Edward Pellens

Buiten gebruik: 14/10/1915 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ?

Afmetingen: Aantal platen: 1

Tanding: 14 Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)
© bpost 15/04/1912 en specifieke datums

Uitgiftedatum: 15/04/1912 en specifieke datums Tekeningen: Edward Pellens

Buiten gebruik: 14/10/1915 Gravure : Evely

Drukprocedure:  boekdruk / typografie ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ?

Afmetingen: zegel: 20 x 31,6 mm; (zonder strook): 20 x 24,3 mm Aantal platen: 1

Tanding: T.:14 Velindeling: 6 panelen van 50 (5x10)

126/128 - Het Rode Kruis -  Zegels uit F126 - F127 - F128 © bpost 3/10/1914
Uitgiftedatum: 3/10/1914 Tekeningen: Mac Donald

Buiten gebruik: 14/08/1920 Gravure : Mac Donald

Drukprocedure: Steendruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage : 126 - 150.000ex; 127 - 150.000ex; 128 - 50.000ex

Afmetingen: ± Aantal platen:  I

Tanding: 14. Velindeling: 3 panelen van 25 (5x5)

zegel: 20 x 32,86mm; (zonder strook): 20 x 24,29mm

▬ zegels: 27,14 x 38,57mm;                                                                             

▬ F126/F128: 168 x 225mm

123/125 - Koning Albert I: Grote beeltenis van Koning Albert zonder vierkantjes en 

geen naam van ontwerper (vervolg)

118/121  - Zelfde zegels als voorgaande maar met grote beeltenis van Koning Albert                  

(zonder vierkantjes en met naam van ontwerper).

▬ zegel: 27,14 x 38,57mm; (zonder strook): 27,14 x 30mm;                                                                   

▬ F122: ?



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

129/131 - Ten bate van het Rode Kruis: beeltenis van Koning Albert I © bpost 3/10/1914
Uitgiftedatum: 3/10/1914 Tekeningen: Mac Donald

Buiten gebruik: 14/08/1920 Gravure : Mac Donald

Drukprocedure: Steendruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage : 129 - 70.669ex; 130 - 299.989ex; 131 - 60.000ex

Afmetingen: ± zegel: 20 x 24,29mm Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 2 panelen van 150(15x10)

132 / 134C - Ten behoeve van het Rode Kruis: afbeelding van Koning Albert I in medaillon - Postzegels van F132-F133-F134 © bpost 1/01/1915
Uitgiftedatum: 1/01/1915 Tekeningen: Mac Donald?

Buiten gebruik: 14/08/1920 Gravure : Mac Donald - Waterlow and Sons Londen??

Drukprocedure: Steendruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage : 132 - 328.915ex; 133 - 336.582ex; 134 - 250.173ex

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 4 panelen van 25 (5x5)

135/141 - Beeltenis van Koning Leopold II met profiel naar links. © bpost Zie verder bij de verschillende types
Uitgiftedatum: Zie verder bij de verschillende types Tekeningen: Waterlow and Sons Londen

Buiten gebruik: 30/04/1931 Gravure : Waterlow and Sons Londen

Drukprocedure: Boekdruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ??

Afmetingen: ± zegel: 20 x 24,29mm Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 4 panelen van 100 (10x10)

142/149 - Verschillende stadsgezichten en voorstellingen © bpost 15/10/1915 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 15/10/1915 en specifieke datums Tekeningen: 142/144 - Waterlow and Sons Londen; 145/149 - Derarrois, Paris

Buiten gebruik: 30/04/1931 Gravure : 142/144 - Waterlow and Sons Londen; 145/149 - Derarrois, Paris

Drukprocedure: Diepdruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ??

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 14. Velindeling: 1 panel of 100 (10x10)
© bpost 15/10/1915

Uitgiftedatum: 15/10/1915 Tekeningen: 142A/144A - Waterlow and Sons Londen; 145A/149A - Derarrois, Paris

Buiten gebruik: 30/04/1931 Gravure : 142A/144A - Waterlow and Sons Londen; 145A/149A - Derarrois, Paris

Drukprocedure: Diepdruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage : ??

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 15 Velindeling: 1 panel of 100 (10x10)

▬ zegels: 27,14 x 38,57mm;                               

▬ F-formaten: 185 x 215mm

142A/149A - zelfde zegels als Nr. 142/149 maar tanding: 15 x 15                                                                

(gekleurde zegel met beeltenis in zwarte achtergrond: 142►144)

▬ 142/144: 31,43 x 24,29mm;                                       

▬ 145/149: 37,14 x 27,14mm

▬ 142A/144A: 29,33 x 22,67mm;                  

▬ 145A/149A: 34,67 x 25,33mm



Kenmerkenlijst: J1849-J1919 (1-178)
NB: xxx (blauw vet): ►gegevens eveneens in album

▬ "Afmetingen: ±" =►opgemeten volgens de tandingen of geschatte maten.

extra info: ▼ uitgiftedatum

150/156 - Rode Kruis (zegels als voorgaande Nr.: 135/141 met rode opdruk) © bpost 15/01/1918

Uitgiftedatum: 15/01/1918 Tekeningen: Waterlow and Sons Londen

Buiten gebruik: 14/08/1920 Gravure : Waterlow and Sons Londen

Drukprocedure: Diepdruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage :

Afmetingen: ± zegel: 20 x 24,29mm Aantal platen:  I

Tanding: 14 Velindeling: 1 paneel van 100 (10x10)

© bpost 15/01/1918

Uitgiftedatum: 15/01/1918 Tekeningen: Waterlow and Sons Londen

Buiten gebruik: 14/08/1920 Gravure : Waterlow and Sons Londen

Drukprocedure: Diepdruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage :

Afmetingen: ± Aantal platen:  I

Tanding: 14 Velindeling: 1 panel of 100 (10x10)

164/164a - Perron te Luik - Zegels uit F164A - F164B © bpost 19/07/1919 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 19/07/1919 en specifieke datums Tekeningen:  H.Segers

Buiten gebruik: 30/04/1931 Gravure : Joh Enschede

Drukprocedure:  Diepdruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage : 164A - 500 Kleine vellen van 10 zegels : 164 ??

Afmetingen: ± Aantal platen: 1

Tanding: 11½ x 11 Velindeling: 1st oplage 10 zegels(5x 2) ; 2de oplage 100 zegels (10x10)

165/178 - Koning Albert I met helm - Zegels: 168A & 169A uit F168A & F169A - 175 ►178 uit F175 ►F178 © bpost 19/07/1919 en specifieke datums
Uitgiftedatum: 19/07/1919 en specifieke datums Tekeningen:  Jean De Bast

Buiten gebruik: 30/04/1931 Gravure : Henri Cheffer

Drukprocedure: Koper Diepdruk ▬ Papier: DP-P1 Oplage :

 Afmetingen : Aantal platen: 1

Afmetingen 

kleine velletjes 

(F):

Afmetingen: Beeldformaat  22½ x 26mm (1st oplage): Korter en breder zegelbeeld

Tanding: 11½ x 11 Velindeling:

▬ 177/178: 29,57 x 36,36mm

▬ F168A+F169B+F175: 190 x 185mm;                                                    

▬ F177+F178: ?

▬ 157/159: 29,33 x 22,67mm;                  

▬ 160/163: 34,67 x 25,33mm

157/163 - Zegels als voorgaande types uitgifte 1915 Nr.142/149 met rode opdruk. 

(Andere gekleurde zegels met beeltenis op achtergrond)

▬ 165/166: 20,87 x 25,45mm;                                                                           

▬ 167/176: 26,0,9 x 29,09mm;

165 - 5.002.200ex;166 - 10.272.700ex; 167 - 5.003.200ex; 168 - 10.050.000ex; 169 - 

10.463.900ex; 170-1.065.000ex; 171-2.141.300ex; 172 - 335.000ex; 173 -337.000ex; 174 - 

338.800ex; 175 - 330.000ex; 176 - 109.000ex; 177 - 32.500ex; 178 -33.225ex

165 - 15x10; 166/167+170/174 - 10x10; 168/169 - 10x10; 175/178 - 5x5; 168A-169A - 5x5 

▬ 2de oplage: 20,87 x 32,73mm (beeld: 18¼ x 28½);                     

▬ 1ste oplage: 20,87 x 32,73mm (beeld: 18½ x 28);                                                    

▬ F-formaten: 160 x 110mm

150  - 320.000ex; 151 - 400.000ex; 152 - 260.000ex; 153 -210.000ex; 154 - 140.000ex; 155 -

110.000ex; 156 - 135.000ex

157 - 53.000ex; 158 - 54.00ex; 159 - 52.000ex; 160 - 22.722ex; 161 - 18.9230ex; 162 -

14.233ex; 163 - 12.175ex


